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ORDINATIVO D1 PAGAMENTO

AZIENDA PER LA MOBILITA' NELL'AREA Di TARANTO S.p.A.

Seda legate ed amministrativa: 74100 TARANTO - Via C. Battisti, 657
Telefeno 09973561 (5 linee urbane) - Fax 0997794247

Codice fiscale, Partita IVA e n”di iscrizione al Registro defle Imprese di Taranto 00146330733
Capita Sociale soltoscritto: € 5.497.272,00 - Capitale Sociale versato: € 8.381.881,75

GESTIONE ESERCIZIO N. ORDINATIVOQ DATA COD.CASSA COD.CASSA IMPORTO ORDINATIVO
2019 1.878 11/11/2019 1.144,00
IL CASSIERE SECURITY FIRE S.a.s.
PAGHERA' LA SOMMA DEL PRESENTE ORDINATIVO
DI PAGAMENTO A FAVORE DI:
VIA PAOLO CASSANO 315-317
70023 GIOIA DEL COLLE (BA)
Partita IVA: 05300020723 C.F. 05300020723
CC 13.07.0001;
DICONSE EURO: millecentoquarantaquattro e xx / 100
PAGAMENTO: Bonifico
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO D IBAN: IT93N0884441480002005509211
CAUSALE DEL PAGAMENTO
Doc. n® 2283 del 22/07/2019
PAGAMENTO FATTURE N.
2283 CIG Z1328F7895
IMPORTO LORDO 1.144,00
TOTALE RITENUTE 0,00
IMPORTC 1.144,00
CASSA CASSA
IMPORTO LORDO 1.144,00
RISULTANZE
DELLA GESTIONE DI CASSA PREVISIONE
PROG. ORDINATIVI EMESSI
ESTREMI DELIBERA
DISPONIBILITA'
' CONTABILITA' IL DIRIGENTE AMM.VO 1 TORE IL P
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FATTURAELETTRONICA

/

Id SDI:1315989182 Data SDI: 25/07/2019 10:22

d Formato Trasmissione: FPR12
Mittente - T ; TDestinatario © ' . ‘
SECURITY FIRE SAS AZIENDA MOBILITA AREA TARANTO SPA
Via P. Cassano 315/317 Via Cesare Battisti , 657
70023 - Gioia del Colle - BA - [T 74122 - Taranto - TA - IT
F.IVA: IT05300020723 P.IVA: 00146330733
Cod. Fiscale: 05300020723
Regime fiscale: RF01 (Regime orndinario) Codice Ufficio: 0000000
Dafi Fattura. .~ . TN 4- T

5 . . . N N X - y . 3
| Natitra Docirmento } Nifmiero . lpata o T importo Totale-
Fattura 2283 2019-07-22 EUR 1.420,08
Dettaglio linee Eattura T e T e T e T
i . - B e
"Articolo § ' Descrizions oat 3 Pr. Unitarlo " o Totale ' IVA
|} DDT 37 Data DDT 20190718 - i ? b
' ** Rif. Doc. di trasporto 37 del 18/07/2019: ‘ 22 %
TS MED ; Estintore a Biossido di carbonio da kg. 5 classe incendio 1138 8 87,00 696,00 22 %
! onologato MED
SH9 Estintore a schiuma da It. 9 omologato da) M.L. ai sensi del DM, il 2 78,00 156,00 22 %
MED 07/01/2005 - classe incendio 34A233B 75F ormologato MED
Revisione estirfore a schiumadalt. 9 26 10,00 260,00 2%
Revisione estintore a schiuma da It. 50 2 26,00 52,00 2%
Rif. Vs, Prot. n. 2/A Delib. 139 del 24/12/2018 2%

" Bati Riepiiogo P o o
NaturafEsigibilita VA - © ALIVA ' imponibile :  Imposta
S (scissione del pagamenti) Aliq. 22% con scissicne pagamenti 22 % i 1.164,00 256,08
‘Dati-pagamenta s . : T i o }
Co .d'z'o i Pagamiento E Modalita | D importo | g Istituto | f IBAN

ondizioni Pagamento. | Modaltd | g p jonzq | Importo. | stiuto o
Pagamento completo
! Bonifico | 2019-09- EUR 1.164,00 | BANCA DI CREDITO [TO3N0884441480002005509211
30 COCPERATIVO DI SANTERAMO |
IN COLLE F.LE Di GIOiA DEL |

Dati Trasmittente: [T01641790702 - Progressivo Invo; IFSWN

Versione Style 2.5

TusASEs £ 20 00

15’%027//%

R L/a?
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FATTURAELETTRONlCA Id SDI: 1315589182 Data SDI: 2570772019 10:22
- Formato Trasmissione: FPR12

SECURITY FIRE SAS | AZIENDA MOBILITA AREA TARANTO SPA N
Via P. Cassano 315/317 | Via Cesare Battisti , 657 ‘
70023 - Gioia del Colle - BA- 1T I 74122 - Taranto - TA- 1T ‘
P.IVA: TRI5300020723 ¢ P.IVA: 1T00145330733 :
Cod, Fiscale: 05300020723 :
Regime fiscale: RF01 {Regime ordinario) * Codice Ufficio; 0000000

Data

Fatura | 2283 | 201907.22 | EUR1.420,08

S Des:nzaone
DOT 37 Datn DDT 20004748 - 7.
* Rif. Doc. di trasporto 37 det 18/07/2019: , 2% .
5 MED i Estintore a Biossido di carbonio da kg. 5 classe iricendio 113B 8 ! 87,00 ! 696,00 ~ 2%
. onologato MED ’ :
SH9 Estintore a schiuma da . @ omologato dal M1, al sens-i—t;;l DM. it : Nt? 78,00 156"00— ! 22 %
MED 67/01/2005 - classe Incendio 34A2338 75F omologato MED ' F
Renisione estintore a schiuma da It. 9 ' % | 1000 26000 | 2%
Revsione estintore a schiuma da lt. 50 2 26,00 52,00 22% G
RIf. Vs, Prot. n. 2/A Delib. 139 def 21/12/2018 ) . ‘ 22 % . i

L ‘imposta

- ]
NI &
4 .. 0_(
_ [P ; T N2 = T : w e TE
S (scissione dei pagamentr) Alig. 22% con scissione pagamenti 2% 1.164,00 . ;. 256,08

Pagamento completo

| Bonifico | 201909 | EUR 1.164,00 | BANCA Di CREDITO ' ITO3N0BB4441480002005509211
< COOPERATIVO DI SANTERAMO

5 j INCOLEFLEDIGIDADEL !

I | COLLE

Dati Trasmitiente: [TO1641790702 - Progressivo Imio: IFSWN

A7l




UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE .
verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n® del
e e DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
Conv. n® del
IL RESP. UNITA' PERSONALE
Determ. A.D. n® del per supervisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n° /[ Ve 3
Data scadenza ({Jaagamento
-7 15
DATA L'ADDETTO AL RISCO, O UFFICIO MAGAZZINO
'L']) 8 / ( .f verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali
IL RESP. ITA' CONTRA
X . upervisione Contr. Rep. n. ) del
DATA FIR l/ "
%/ 4/_5 | Delib. C.A. n. del
[J
\/ Delib. C/A. n, del
UFFICIO RAGIONERIA '
verifica dati contabili Delib. C.A. n. del

data scadenza pagamento indicata in fatiura

N

Data scadenza pagamento

\

UFFICIO TECNICO
verifica perfelta esecuzione lavori

data scadenza di pagamento presyfita nn DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
/1,
D?Tg? AGD. 2019 FIRMA DEL RESP! ILE IL RESP. UNITA' TECNICA
: per supervisione
iL RESP. UNITA' CONTABRIITA' EBILANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
per supetrvisione
DATA FIR
}jb -U-00(9 -

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA Data scadenza pagamento
verifica dati tecnici
%ata scadenza pagamento DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA FIRMA IL RESPONSARBILE UNITA' TECNICA
per supervisione
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
UNITA' AA.GG. E PP.RR. NOTE:
verifica conferimento incarico e ThA A 6 2 5
Conferimentodel .............ccovemeen.. Prof........covvvcieeenen CQ‘_LM 0[_1,].; [\/, oA ‘J’/, >
IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.
DATA FIRMA -




Azlenda Mobilita Area Taranto SpA

' Vla Cesare Battistl, 657

SECURITY FIRE S.a.s.

VIA PAQOLO CASSANC 315-317
GIOIA DEL COLLE 70023 BA

Taranto 74100 TA™
PI 00146330733 | CF. 00146330733 PRI 05300020723 C.F. 05300020723
N . Tel: 0803484683 Fax: 0803485014
ini .
Ordini a Fornitore . Emall:  securityfire@ilberot
Vostro Riferimento Nostro Riferimento Data Doc. Numero Documento Pag.
. Vs, ‘A . .
F-llf _‘s prev. del 19_/06[2019 Proc. 2/A Delib, 139 del 21/12/18 25/06/2019 OACEQ00284 1
Causale  AS® Acquisti scorte Terminl di consegna
CIG. Z1328F7895 Pagamento BONIFICO 60 GG DF
Commento:
‘| Indirizzo Spedizione: « -
Trasporto a cura del: ,
T Articolo - | .Ccat. Descrizlone U.M. Qta Valore € | Sconto | Imponiblle €
Interno -| Fornitore
Qonns321 Estintore CO2 marcato MED 5 Kg ofsupporto P2 8,00 87,0000 - 696,00
60008322 Estintore schiuma marcato MED 5'Lt PZ 2,00 78,0000 156,00
ofsupporto
B N.B. rilasclo certif, conformitd ®Estintore
- nuovo™
0286 Revisiona annuale estintore schiuma 9 Lt 26,00 10,0000 260,00
0287 . Revislone annuale estintare schiuma 50 Lt 2,000 26,0000 52,00
- N.B. rilascio certif. annuale "Estintore -
- revisionato”
RIf, Vs, prev. del 19/06/2019
. per Motonavi Adria e Clodia

degli interess! stabiliti dal D.lgs. 23172002,

'| commissienl ecc.) nen & operante nei confront] dellAM.AT.

1 materiall ordinat! dovranno essere consegnati franco Ns. magazzing sito [n via C. Battistf 657 TARANTO dalle 9.00 alle 13.00. 1l pagamento sard effettuato
‘| net termine sopra riportato, L'A.M.A.T. non riconosce al propri formitor! Interessi per ritardi pagam. Eventuall richleste In tal senso potranno essere soddisfatte solo
previa messa In maora da parte del creditore e con l'applicazione del tasso dl Interesse legale; non saranno pertanto applicabili né I termin) di decorrenza, né la misura

Le condizionl delfa fornitura sono quelle Indicate nel presente documento e ognl altra eventuale clausala contenuta nella modulistica predisposta dal forniter] (copie

IVA . - Descrizlone Aliquota Impaoniblle Imposta Totale
SP22 ~-|' 22 splitPayment Art 1 c 629 B 22,00 € 1.164,00| € 256,08 € - 1.420,08
L.23-12-14
« Totali € 1.164,00 | € 256,08 | € 1.420,08
Firme -
Jl‘c,mrpﬂatora v Direttore Tecnico irettore Generale PRESIDENTE

Emettere fattura In regime di scisslone del pagamentd - art. 17 ter-DPR 63371972, Il Codice Destinatario di fattur:Llone elettronica & Il sequente: SWKIPTT -
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Cell.

ISTRUTTORI
GHIUBUIE TECNICHE
associale 10402254

SERVIZ10 ANTINGENDIO

PRODOTTI E SERVIZI ANTINCENDIO

Sede: Via Paolo Cassano, 315/317 « 70023 GIOIA DEL COLLE (BA)

Tel. 080.348.46.83 » Fax 080.348.50.14
393.941.38.64 « 347.237.75.74 « 340.160.87.70 » 340.160.87.71

Ufficio: Traversa Via Stazione, sn « 74011 CASTELLANETA (TA)
www.paginegialle.it/securityfiresas = e-mail: securityfire@libero.it
Azienda Certificata UNI EN 1ISO 9001/2008 « Certificato n. 631439 GIC

Azienda Associata UCCT Divisione CIMAS: Installatori, Manutentori, Assemblatori - Specializzati.

BOLLA DI'LAVORO

Denominazione e ragione sociale del Clienfe

CONTR@LLO REV|S|O MANUTENZIONE, 'b“\oz
APPARECCH[ E/O IMP]ANTI ANT]NCENDIO iR 3
i< FISSLE‘MOBILE ( n £Qa
154
Data ./(-(' IO?’ Z ‘(? Rif. 0. fatlura \" '—‘l I.=I..I /

Intervento effettuato da:

(:?54,4 et el

Sede di:

{10 ¢ I '> ’Z /f
U -
Tipo E‘Manutenzmne periodica [E Estintori UNI 9994 D Gruppo Pempe UNI 9490 -12845 |:| Idrante UNI-EN 671/3 |:| SpkeSch UNI 9489

dell |n1ervento

effettuato | | Rivelazione incendi UNI 9795 || E.F.C.UNI8484 [ | Porte REI D.M. 10/03/98 Al il

[ ] pisp. V. Esodo D.M. 03/11/04 [_| Extra

DESCRIZIONE DELL’ INTERVENTO EFFETTUATO UBICAZIONE MATRICOLA ESTINTORI
He A2 4 Seuivid Das i 9Q
oli oA A SPuioa DA L] B
— ——

e N Y A\ P =,
A=\ (IR A V"
27 e~ AU D el L\ VI D0 s S
77 ([T DN 7 L O S\
i A\ ~sren nnrntod ke s = =% N
A (U SANALY A L T INALUD) 1]
Nh S AT TR I R AN e Y /4
AN N UNTUEUE N = SAS, 27
AN - NSNS o P T e

NS ERVIZ1ry_a st i are e e
R T —— L VNN R maleriale AR U2 0440060
'Wf«mhmm uLT.‘u\uuud""—_ el Fisma
egnalazioni tecniche l fo ! s
L) Seana t " ; Presain curicw Baw pean \TT ' .]
;nkls'hum-lu e 562019 ! \\J\” i

Firma degli addetii all'intervento




COITRUTTOAI
CHIWSURE TECHICHE
‘Esscciato 10402264

SERVIZIO ANTINCENDIO

PRODOTTI E SERVIZI ANTINCENDIO

Sede: Via Paolo Cassano, 315/317 - 70023 GIOIA DEL COLLE (BA)

Tel. 080.348.46.83 = Fax 080.348.50.14

Cell. 393.941.38.64 » 347.237.75.74 » 340,160.87.70 » 340.160.87.71
Ufficio: Traversa Via Stazione, sn » 74011 CASTELLANETA (TA)
www.paginegialle.it/securityfiresas » e-mail: securityfire@!libero.it
Azienda Certificata UNI EN 1SO 9001/2008 « Certificato n. 631439 GIC

Azienda Associata UCCT Divisione CIMAS: Installatori, Manutentori, Assemblatori - Specializzati.

‘BOLLA DI LAVORO
CONTROLLO, REVISIONE E MANUTENZIONE,
APPAREC.CHI E/O IMPIANTI. ANTINCENDIO'
< FISSIE'MOBILI

1 Denominazione e ragione sociale del Cliente

PZCIN

Data /{6 [CQ'Z ‘ Q@/{? Rif. n. fattura

§ N \
\*_ADR }
\1:_335‘!

Intervento effettuato da:

/

B nencee

Sede di:

ﬁ/iyf

(NG

Tipo Manutenzione pericdica
dell'intervento’ - P

[] Estintori UNI 9994 [_] Gruppo Pompe UNI 9490 -12845 [ ] Idrante UNI-EN 671/3
effeliuato |_] Rivelazione incendi UNI 9795 [ | E.F.C.UNI9494 [ | Porte REI D.M. 10/03/98 Al i

[ spkeSch uNI 9489
[[] pisp. V. Esodo D.M. 03/11/04 || Extra

DESCRIZIONE DELL' INTERVENTC EFFETTUATO

UBICAZIONE MATRICOLA ESTINTCRI

WE AT A SCuiodd DALT,

i

)

Mz O A SCusszd NA Y

—N N\ s

== - i :ﬁ\ "da.:\:-.“x
= (R A = —
7 / AR Vi) O\ REA T8 A KER T BICANEUSY \\
/// / ﬂ r.._ [ [ 1/ ” F‘E“:’f’rz’“'“‘w"\““ ol i ic;-t;;l»crtusd’-n caricd | \

V*"\u:

(S n iR sy
L (S O TR L L LN UD) fH*
W\ SN TR T Nt /Y
AN SN VR :»-;LZ\%»JLUG 03 \LP{N SAS. A
\§§\ Y W, @/ R __\ y",f;/;/
N @)['E/Q\\M? i W _n%ﬂMrf‘E%ﬂ@“u P
S “f‘,‘,‘*"_"“‘“““?‘““_‘iM
RS P

D Segnalazioni tecniche

Firma degli addetti all'intervento

———, Ty i
o A=A
Comete [

AT S,

al




SECURITY FIRE SAS

Ry
.nﬂ

Via P. Cassano 315/317 - 70023 Giola del Colle (BA) - Italia
Tel. 080/3484683 / 347/2377574 / 340/1608771 Fax 080/3485014
e-mail: securityfire@libero.it Pec: securityfire@pec.it !nternet: www.paginegialle.it/securityfiresas

C.F./P.lva 05300020723 Reg. imprese 410799

! Uff.Trav. Via Stazione , sn - 74011 Castellaneta (TA)

Daoc. di trasporto nr. 37 del | 18/07/2019
Destinatario Destinazione
AZIENDA MOBILITA AREA TARANTO SPA AZIENDA MOBILITA AREA TARANTO SPA
Via Cesare Battisti , 657 Via Cesare Battisti , 657
74122 Taranto (TA) 74122 Taranto (TA)
italia italia
P.va 00146330733
Codice Descrizlgne ) Quantita
T5 MED Estintore a Biossido di carbonio dakg. 5 classe incendio 113B onologato MED 8
SH 9 MED Estintore a schiuma da It. 9 omologato dal M.1. ai sensi del D.M. il 07/01/2005 - classe 2
Incendio 34A233B 75F omologato MED
(AN AL Nur a2 0 RICAMEL
j Cupforn 1es Ll wanauts Beoe M ¢ Friesa W carico i
'ti..‘l' '1.".1.‘rl':ll! (Ods w20 del 2104/2006) E
i d..ﬁ‘l.’lﬂ”"»dt’k‘w'.il:lf’{lf"-; o Firpy 7[
i nera % ]
i —!' o T4 P -
I T TR NN T U N H
A S T T |
. | yd
Incaricato del trasperto Causale del traspoario Firma in 96 asgo
Mittente Fornitura !
Nr. coffi Peso Aspetto esteriore dei beni Porto Data e org inizlo trasporio Fi%la . %
f Yy &
10 A vista Franco /9‘/&9,/(%]/9 /f’{/glé,/ :
[ // //
p 1 Al sens! del D,Lgs, 19672003 Vi informiamo che | Vs. dati saranno utilizzat esclusivamente per i finl connessi al rapparti commerciali tra di nol in essera.
ag.

Contribute CONAI assolto ave dovuto - Vi preghiama di controlfare i Vs, dati anagraficl, la P. IVA e [l Cod, Fiscale. Non ci riteniamo responsabili df eventuali errori.
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PRODUZIONE ESTINTORI D'INCENDIO OMOLOGATI E CERTIFICATI '
PRODUCTION OF APPROVED FIRE EXTINGUISHERS 45
www.emme-italia.com AN

I b en \csI #mE B

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'

Declaration of conformity c €
{Direttiva MED 2014/90/UE)

Descrizione prodotto:
Product description: .

ESTINTORE PORTATILE D'INCENDIO Kg 5 A BIOSSIDO DI CARBONIO Mod. 28052 CLASSE FUO(

Kg 5 Carbon Dioxide Fire Portable Extinguisher Mod. 28052 Fire Rating 113B
Codice prodotto; 28052-7
Product Code:
H fabbricante : EMME ANTINCENDIO S.r.l. - Sede legale : Viale G. Matteotti 9 —50121 FIRENZE
The manifacturer : Sede Operativa: Via del Molino 40 —~ 52010 CORSALONE (AR) — Italy

La presente dichiarazione di conformita é rilasciatasotto la responsabilita esclusiva del fabbricante.
This declaration of conformity is issued under the responsibility of the manufacturer.

Il prodotto sopra indicato & conforme alla Direttiva 201490/UE tramite le convenzioni SOLAS 74, le risoluzioni e circolari IMQ e
IMO FTP Code, le EN3/7 richiamate nell'allegato MED/3.2 ,certificato con I'Organismo Notificato C51 {n.0497) in conformita' con
le prescrizioni relative al rilascio del Modulo B+D di detta Direttiva.

Product above identified have been manufactured and tested as required by the provision of the Directive 2014/00/UE by the
SOLAS 74 convention, applied by IMO e IMO FTP Code, EN3-7 norm — all. MED/3.2, certified by CSI {No.0497) notified body, in
accordance with the regulations for the issue of FORM B+D.,

Norme armonizzate utilizzate per I'emissione della Dichiarazione di Conformita : NORMA EN 3/7:2004; EN 3/7:2008
Harmonized Norm used for issue the Declaration of Conformity ': Norm EN 3/7:2004; EN 3/7:2008.

1l prodotte indicato & conforme al prototipo di tipo omologato ai sensi del D.M.7 gennaio 2005
The indicated product conforms to the prototype type italian approved according to the D.M. 7 january 2005.

Estremi Omologazione: DCPREV0012001 DEL 11.09.2018
Type-approval reference (volid only for italy):

Estremi Certificato MED:
MED-approval:

Certificato CE del tipo Modulo "B® registrazione n.:MED/0497/258/11

Data emigsione: 10/01/2011 Data scadenza: 09/01/2021 - Organismo notificato: CSI (N.id.0497)
EC type certificaté form "B" registration No.: MED/04%87/258/11

Issue date: 10/01/2011 Due date: 09/01/2021 - Notified body: CSI (N.id.0497)

Certificato CE Modulc "D" registrazione n.:MED/0497/259

Data emissione: 10/01/2011 Data gcadenza: 09/01/2022 - Organismo notificato: CSI (N.1d.0497)
EC type certificate form "D" registration No.: MED/0457/25%

Issue date: 10/01/2011 Due date: 09/01/2022 - Notified body: CSI (N.i1d.0497)

Dichiara altresi' che gli equipaggiamenti di cui al DDT n. 6388R del 10/07/2018
Delivery note No. and Date

Sono stati prodottiil: 08/07/2019

Date of manufacture:

identificati mediante il n. di lotto: CE158

Batch. No.:

Si dichiara aitresi’ che I'insieme sopra descritto soddisfa i Requisiti Essenziali di Sicurezza della Direttiva MED 2014/80/UE ad
esso applicabili.

This is in conformity with Declaration MED 2014/90/UE

La validita della presente dichiarazione cessa in caso di manomissioni o di operazioni di manutenzione non eseguite
correttamente efo con pezzi di ricambio non originali.

The validity of this declaration ceases in case of tampering or maintenance operations not carried out correctly and/or with non-
original spare parts.

10/07/2019
Corsalone (AR}, [i: EM RL
Place and Date: ' il e ntante
EMME ANTINCENDIO S.r.d I
< Factory: Via de! Molino, 40 - 52010 Corsalone [Arezzo} - laly - Tel, #39,0575.511320 ORE,

15090t A Warchouse MI: Via Giuseppe di Vittorlo, 11 - 20017 Mazzo di Rho [Milano) - Italy - Tel. +39.02.93500399 A7 O;

BUREAU YLRITAS ;,' it Warehouse PD: Via Polonia, 35 - 35127 Padova [Padova) - italy - Tel. +39.049.6453824 ‘®

Caruicatien A E-mal: info@emme-italia.com - milano@emme-italiz.com - pzdova@emme-italia.com ._w,j

N° 250822 PIVAS CF. 11208251006 - R.E.A. FI-632545 - Capitale Sociale 30,000,00 Eura IV,




PRODUZIONE ESTINTORI D’INCENDIO OMOLOGATI E CERTIFICATI '

PRODUCTION OF APPROVED FIRE EXTINGUISHERS A-U
www.emme-italia.com AN
ALLEGATO ALLA DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' c E

Annex to Declaration Of Conformity

Il fabbricante:

The manifacturer:

EMME ANTINCENDIO S.r.l. - Sede legale: Via G.Matteotti 9 — 50121 FIRENZE.
Sede operativa: Via del Molino 40 — 52010 CORSALONE (AR) — [taly

Riferimento RefdocNo.: DDT n. 6388R del pote : 10/07/2019
ESTINTORE PORTATILE D'INCENDIO Kg 5 A BIOSSIDC DI CARBONIO Mod. 28052 CLASSE FUOCO 113B

FKg 5 Carbon Dioxide Fire Portable Extinguisher Mod. 28052 Fire Rating 113B
Riassunto delle matricole-lotti relativi all'equipaggiamento: tist of batch and number related to equipment.

24775-CE158 24792-CE158 24811-CE158 24813-CE158 26412-CEL158
26413-CE158 26443-CE158 26451-CEL1S8

E ’ g,
EMME ANTINCENDIO S.r.l. -
3 Factary: Via del Molino, 40 - 52010 Corsalone (Arezzo) - ltaly - Tel. +39.0575.511320 SART csi
e BUREAU VERITAS Warehouse: Via Giuseppe di Vilterio, 11 - 20017 Mazzo di Rho (Milano) - Italy - Tel. +39.02.93500329 '@' CERT C €
* i il Cenifiestion E-mail: info@emme-italia.com - milano@emme-italia.com - web-site www.emme-italia.com {55y  roluuaremom

PIVA/C.F. 11208251006 - R.E.A. FI-632545 - Capitale Sociale 30.000,00 Euro L.V,



THIS CERTIFICATE REMAINS THE PROPERTY OF CSI SPA

Certificato numero / Cerlificate number MED/0497/736

CERTIFICATO CE DEL TIPO (MODULO B)
EC CERTIFICATE (MODULE B) OF TYPE EXAMINATION

Si cerlifica che CSI SPA, Organismo Nolificato n. 0497, ha effettuato le procedure di dpprovazione
per l'equipaggiamento idenlificato di seguifo che & risultato essere conforme ai requisiti di
Profezione antincendio della Direttiva 2014/90/UE e del Regolamento di Esecuzione (UE) 2017/306
This is to certify that CSI SPA, Natified Body n, 0497, did undertake the relevant type approval procedures for
the equipment identified below which was found to be in compliance with the Fire protecfion requirements
of Marine Equipment Directive {MED) 2014/90/EU and of the implementing Regulalion (EU} 2017 /306

prabii . EMME ANTINCENDIO SRL
Via G. Matteotti, 9 - 50121 FIRENZE (FI) - ITALY
ltem MED :
MED item MED/3.2
Descrizione Estintori portatili
Description Portable fire extinguishers
e 28058-2
Norme di prova EN 3-7:2004+A1:2007, EN 3-8:2006/AC:2007, EN 3-
Testing skandards 9:2006/AC:2007, EN 3-10:2009
Norme di riferimento Reg. 11-2/10, Reg. X/3, IMO Res. MSC.98(73) (Code FSS) 4,
Reference standards Reg. 11-2/4, Reg. 11-2/18, Reg. 1-2/19, Reg. 11-2/20, IMO Res.

A.951(23), IMO Res. MSC.36(43) (Code HSC del 1994) 7, IMO
Res. MSC.97(73) (Code HSC del 2000) 7, IMO Res.
MSC.98(73) (Code FSS) 4, IMO Clrc. MSC 1239, IMO Circ.
MSC 1275 A

L'Allegato A & parte integrante del presente: Certificalo. Questo certificato & valido se non annullato
o revocato, purché le condizioni di cui all Allegato A siano rispettate e I'equipaggiamento sia
mantenuto in servizio in modo soddisfacente.

The Annex A forms part of this Cerlificale. This Certificale remains valid unless cancelled or revoked, provided
the condilions in the Annex A are complied with and the equlpment remalns sofisfactory in service.,

Prinva emissione / First issue: 09/02/2018
Uitima emmissione / Lasl issue: t
‘Scadenza [ Expiring: 08/02/2023

b
Ko el
Ing. P. Fumagall | O R

B.U. Prodolto/Praduct

GGE002 REV.00

CS1 S.P:AL A SOCIC UNICQ REA MI 1446310 Sede legale
SOGGETIA AD ATTIVIFA DI DREZONE E RIJCF/PL 11380180151 lalia | 20030 $encgo (M1} | Cascino Traversagna 2)
COORDNAMBNO O IMQ Growr Skt Cap. Soc. € 1.040.000 direzione-csi@legalmailil | infoBcsi-spa.com | www.csispa.com
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Certificato numero / Certificcte number MED/0497/736

CERTIFICATO CE DEL TIPO (MODULO B) - Allegato A
EC CERTIFICATE (MODULE B) OF TYPE EXAMINATION - Annex A

Richiedente/ Applican:  EMME ANTINCENDIO SRL
Luogo di produzione/ Place of production:

Via del Molino, 40 - 52010 CORSALONE (AR) - ITALY

Prodotto Estintore a CO2da 5kg
Product 5 kg CO; fire extinguisher

Materlale del cllindro

Cylinder material alluminio / aluminium

Materiale della valvola
Valve material ST-CW417N

Altezza cllindro
Overall length 575 mm

Spessore parete
Wall thickness 6 mm

Dlameiro esterno

External diameler 152 mm

Cu’pacliﬁ del cllindro 75

Cylinder capacity ’

Estinguente

Extinguishing agenf CO2

Classe di fuoco

Fire rating 87 B

Traltamento superficiale verniciatura a polvere epossipoliestere ROSSO RAL 3000
Surface treatement paint with epoxypolyester powder RED RAL 3000

Rappotti di prova/ Test reports:
n. EN 11791 del { dated 27/03/2017 emessi-da / issued by CSI SPA.

Prima emissione / First issue: 09/02/2018
Ultima emmissione / Last issue: 1
Scadenzd [ Expiring: 08/02/2023
i
}
Ing. P. Fumagalil QQQO é‘bﬁai
B.U. Prodollo/Product | T %

GROG2REV.00
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Certificatoc numero / Cerlificate number " MED/0497/736

CERTIFICATO CE DEL TIPO (MODULO B) - Allegaio A
- EC CERTIFICATE (MODULE B) OF TYPE EXAMINATION - Annex A

Condlzion! generall/ General condilions:

li Marchio di Conformité pud essere affisso all’equipaggiamento tipo approvato sopra descrilto e una
Dichiarazione di Conformilé del Produtiore pud essere rilasciala solo quando il modulo relativo alla
fase di controllo della produzione (D, E o F) previsto dallallegato B della Diretliva 2014/90/UE &
pienamente rispeltato e controllate con un accordo scritto diispezione con un Organismo Notificato.
The Mark of Conformily may only be affixed to the above lype approved equipment and a Manufaciurer's
Declaration of Conformity issued when the production-coniral phase module (D, E or F) .of ANNEX B of the
Direclive 2014/90/EU is fully complied with and conlrolled by o written inspection agreement with a nolified body.

Prima emissione [ First issue: 09/02/2018

Ultima emmissione [/ Last issue: i

Scadenza / Expiring: . 08/02/2023
P g

Ing. P. Fumagalli \D’_BLOC 3

B.U, Prodollo/Produci

_ GQUO2REV.00




THIS CERTIFICATE REMAINS THE PROPERTY OF C5i SPA

- \CSI

Certificato numero / Cerfificate number MED/0497/253

CERTIFICATO CE GARANZIA DI QUALITA’ DELLA

PRODUZIONE (MODULO D)
EC QUALITY SYSTEM (MODULE D)CERTIFICATE

Si certifica che CSI SPA, Organismo Notificato n. 0497, ha effettuato le procedure di valutazione
della qualita per l'equipaggiamento del Fabbricante identificato di seguito che & risultato essere
conforme ai requisiti di Protezione antincendio della Direttiva 2014/90/UE sull'equipaggiamento
marittiimo (MED) e del Regolamenio di Esecuzione (UE) 2018/773, e con il fipo descritfo nei
Certificaili CE del Tipo (Modulo B) elencati nell'allegato di questo Certificato.

This is fo certify that CSI SPA, Notified Body n. 0497, did undertake the relevant quality assessment procedures
for the equipment of the Manufacturer identified below which was found to be in compliance with the Fire
protection requirements of Marine Equipment Directive (MED) 2014/90/EU and of the Implementing Regulation
(EU) 2018/773, and with the fype described in the EC Type Examination Cerfificate {Module B) fisted in the
Annex to this Certificate.

Ilf The

Fabbricante/ Manufacturer: EMME ANTINCENDIO SRL
Sede legale/ Registered office:  Via G.Malteotti, 9 - 50121 FIRENZE (FI) - ITALY
Stabilimento/ Factory: Via del Molino, 40 - 52010 CORSALONE (AR) - ITALY

mantiene e applica un sistema qualitd in conformitda ai requisiti dell’ Allegato B, Modulo D, Direttiva
sull’ Equipaggiamento Maritfimo, -

raintains and applies a quality system in accordance with the requirements of the Maritime Equipment
Directive Annex B, Moduile D.

Scopo/ Scope:

. Item MED/ MED item: MED/3.2 Eslintori portatili a CO»
. COz2 portable fire exfinguishers

Prima emissione / First issue: 10/01/2011
Ultima emissione / Lost issue: 09/01/2019
" Scadenza [ Expiring: 09/01/2022

Ing. P. Fumagalli
B.U. Prodotio/Product

GQO02 REV.00

C3SI S.p.A. A SOCIO UNICO REA M1 1466310 ] Sede legale
SOGOETIA 4D ATIVITA Of DIREIONE.S: RIL/CF/PIL 11360160131 lialia | 20030 Senago (M} | .Cascinc'l Traverscgna 21 .
COORDHAMENTO DI IMQ Grour SRL. Cap. Soc. € 1.040.000 diredione-csi@egalmallii | info@csi-spa.com | www.csi-sspa.com



\CSI

Certificato numero / Certificate number MED/0497/253

CERTIFICATO CE GARANZIA DI QUALITA’

DELLA PRODUZIONE (MODULO D)
EC QUALITY SYSTEM (MODULE D) CERTIFICATE

Dati Module B/ Module B data
n, cetificato/ Cerfificate n. | type/ tipo | data/ date ON/ NB
MED/0497/252 | 28052 10/01/2011 | CSI SPA [NB 0497)
MED/Q497 /260 28020 10/071/2011 | CSISPA (NB 0497)
MED/Q497 /261 28020-1 10/01/2011 | CSISPA [NB 0497)
MEDJ0497/262 28052-1 10/01/2011 | CSISPA {NB 04%7)
MED/Q497/736 28058-2 | 09/02/2018 | CSI SPA [NB 0497)
MED/0497/812 28020-7 | 10/05/2018 | CSI SPA (NB 0497)
MED/0497/813 28052-7 | 10/05/2018 | CSI SPA (NB 0497)

Questo éerfificato autorizza il Fabbricante o il suo mandatario stabilito nella Comunitd in unione con il
CERTIFICATO CE DEL TIPO (MODULQ B) dell'equipaggiamento elencato nell’ Allegafo A di apporre il
"marchio di conformitd” {wheelmark), come da esempio:

This certificate authorises the manufacturer or his authorised representative established within the Community in
conjunction with the EC TYPE EXAMINATION (MODULE B) CERTIFICATE of the equipment listed in the Annex A to
affix the "Mark of Conforrnity™ fwheelmark). as below:

0497/yy
0497 number of the Notified Body
YY last two digits of the year in which the mark is affixed

Questo certificato perde la'sua validita se il produttore fa qualsiasi cambiamento o modifica al
sistema di qualitd approvato, che non sianostati nofificati, e concordati con I'Organismo Nofificato
indicato su questo certificato e/o dopo la scadenza, il rifire © la revoca del Certificalo CE del Tipo
(Modulo B).
This certificate, loses its validity if the manufacturer makes any changes or modifications to the approved quality
system, which have not béen nofified to, ond agreed with the notified body nomed on this certificate and/or
after lapse of fime, withdrawal or revocation of the EC Type Examination {Module B) Cerlificaie.

Prima emissione / First issue: 10/01/2011
Ulfima emissione / Last issve: 09/01/2019
Scadenza / Expiring: 09/01/2022

ing. P. Fumagalli
B.U. Prodotto/Product

GQO02 REV.00



EMME ANTINCENDIQ S.r.l:
www.emme-italia.com

ESTINTORE 5Kg Co2

.\ . -
N L '
E iNVOLUCRO :
A .
i 1 “'In léga di acciaio ad alta res1stenza
it B ' verniciatura esterna.a polvére
- " epossipoliestere, colore
: Rosso Ral 3000.

* AGENTE ESTINGUENTE
Biassido di Carbenio 99,99%

* VALVOLA
CPF M, 25x2, corpo in ottone, leve
con verniciatura rossa Ral 3000.

« UTILIZZO
Fuochi di classe B {liquidi inflammabili)
* SUPPORTO

A muro con perno per valvola,
in metallo, in dotazione standard.

OPTIONAL

Nota: Le immagini sono g scopo illustrativo, il prodotto acquistato potrebbe differire dolla foto
Estintore Co2 da 5Kg , temperatura di utilizzo da -30°C a +60°C, costruito in accordo alla norma UNI EN 3-7 (D.M.
7.1.2005), approvato da European Marine Directive MED 2014/90/UE, S.0.L.A.S. (Safety of life at sea} ‘74 (2000},
certificato secondo la direttiva per attrezzature a pressione PED 2014/68/UE.

Tutti gli estintori sonao certificati volontariamente con un controllo Qualita di Prodotto garantita da Bureau Veritas Italia.
Utilizzabile in presenza di apparecchiature elettriche sotto tensione fino a 1000 V, alla distanza di 1 mt.

VERSIONI DISPONIBIL]

N.| CODICE DESCRIZIONE
1 28052-7 Estintore 5kg Co2 approvato MED 2014/90/UE

Nella versione MED non & compreso il supporto a muro con perno
{vedi lista ricambi a pagina seguente}

CLASSE DI
e LY @ FUOCO :

IBLURE AN

I“"—'-a I_\IERiTAS..




ESTINTORE 5Kg Co2 |

"SPECIFICHE TECNICHE T T T T

CLASSE DIFUOCO 1138 | IMBALLO
ESTINGUENTE Co2 99,99% STANDARD : massimo 65 pezzi per pallet
: {65 pz. per scatola, max 1 scatola per pallet)
TEMPERATURA DI ESERCIZIO -30°C+60°C | Dimensioni pallet 100x120x100{(h} cm
CARICA NOMINALE 5Ke
PESO TOTALE ~13,8Kg
DIMENSIONI Altezza 750 mm
Diametro 136 mm
TEMPO DI 5CARICA 15 sec.
COPPIA DI SERRAGGIO VALVOLA Minime 95 Nm, Massimo 130 Nm 7 omﬁ‘
000, 120
PRESSIONE DI COLEAUDO SERBATOIO PT 250 bar ] . m
VOLUME SERBATOIO 75L Nota: misure o“?' qut':;mtft& degli imballi
50,
VALVOLA DI SICUREZZA Intervento.a 195 + 15/- 23 bar stibire varizions -
: ~
MATERIALE SERBATOIO Lega di acciaio H
- — IMBALLO SINGCLO d
TRATTAMENTO ESTERNO/INTERNO Sabbiatura e verniciatura a polvere A RICHIESTA
epossipoliestere Rosso Ral 3000
-, 2
1 amm \106\

MANUTENZIONE E INSTALLAZIONE

Per installazioni out door o navali si raccomanda di proteggere Yestintore con cover o cassette. Manutenzionare l'estintore in accordo alla
narma vigente nel paese di utilizzo.

LISTA RICAMBI

NUMERO DESCRIZIONE CODICE
1 Manichetta SAE 100 R1 T %" 0294
2 " Valvola M, 25x2 0213¢-1
3 Cono erogatore 0332
4 Involucro 0110-1
5 Etichetta 23052-7 0064-7
Etichetta 28052-7 0064-1
Pescante in alluminio 0160-1
Spina di sicurezza 0284
Sigillo per spina di sicurezza 0285
‘ Valvola disicurezza - 0262C
OPTIONAL Supporto u.ssi navale in ferro 0319
w verniciato rosso
=
o OPTIONAL | Supporto uso navale in acciaio inox 1465
=2
2 - .
g i OPTIONAL Fasua_ p?e: supporto adm;roEln ferro 1907-2
& Py verniciato rosso, modello Europa
E EMME ANTINCENDIOQ S.r.!
= File name Code Date Rele. | Check Rewv. Pag. Via del Moling, 40 - 52010 Corsalone (AR) - Italy
i info@emme-italia.com - Tel. +39.0575.511320
> s1_23052-7 | 230527 | 12/10/17 | MR AA 1 2 Altre Sedi Emme Antincendio s.r.l. in Italia ; Milano - Padova - Reggio Emilia
© P.VAS C.F. 11208251006 - R.E.A. FI-632545
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PRODUZIONE ESTINTORI D’'INCENDIO OMOLOGATI E CERTIFICATI '

PRODUCTION OF APPROVED FIRE EXTINGUISHERS 45
® www.emme-italia.com it
FQ MPA D (A
sl Dresden . IJB‘IAvragu \CS| ‘u'u!:E @
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'
) Declaration of conformity €
(Direttiva MED 2014/90/UE) c
Descrizione prodotto:
Product description: .
ESTINTORE PORTATILE D'INCENDIC L 9 A SCHIUMA Mod. 27094 CLASSE DI FUOCO 43A-233B-4DR
L 9 Foam Fire Portble Extinguisher Mod. 27054 Fire Rating 43A-233B-40F
Cadice prodotto: 27094
Product Code:
I fabbricante ! EMME ANTINCENDIO S.r.l. - Sede legaie : Viale G. Matteotti 9 — 50121 FIRENZE
The manifacturer : Sede Operativa: Via del Molino 40 — 52010 CORSALONE (AR) — Italy

ia présente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante.
This declaration of conformity is issued under the responsibility of the manufacturer.

Il prodotto sopra indicato & conforme alla Direttiva 2014‘90'/UE tramite le convenzioni SOLAS 74, le risoluzioni e circolari IMQ e
IMO FTP Code, le EN3/7 richiamate nell'allegato MED/3.2 ,certificato con I'Organismo Notificato CSI (n.0497) in conformita’ con
le prescrizioni relative al rilascio del Modulo B+D di detta Dirattiva.

Product above identified have been manufactured and tested as required by the provision of the Directive 2014/90/UE by the
SOLAS 74 convention, applied by IMO e IMO FTP Code, EN3-7 norm — all. MED/3.2, certified by CSl (No.0497} notified body, in
accardance with the regulations for the issue of FORM B+D.

Norme armonizzate utilizzate per I'emissione della Dichiarazione di Conformita : NORMA EN 3/7:2004; EN 3/7:2008
Harmonized Norm used for issue the Declaration of Conformity " Norm EN 3/7:2004; EN 3/7:2008.

Il prodotto indicato & conforme al prototipo di tipp omologato ai sensi del D.M.7 gennaio 2005
The indicated product conforms to the prototype type italion approved according to the D.M. 7 january 2005.

Estremi Omologazione:
Type-approval reference (valid only for italy):

Estremi Certificato MIED:
MED-approval:

Certificato CE del tipo Modulo "B" registrazione n.:MED/0497/258/11

Data emissione: 10/01/2011 Data scadenza: 09/01/2021 - Organismo notificato: CSI (N.id.0437)
EC type certificate form "B" registration No.: MED/0497/258/11

Isgue date: 10/01/2011 Due date: 09/01/2021 - Notified body: CSI (N.i1d.0487)

Certificato CE Modulo "D"™ registrazione n.:MED/0497/255

Data emissione: 10/01/2011 Data scadenza: 09/01/2022 - Organismo notificate: CSI (N.id.0497)
EC type certificate form 9"D" registration No.: MED/0497/255

Isgue date: 10/01/2011 Due date: 09/01/2022 - Notified body: CSI (N.id.0497)

Dichiara altresi' che gli equipaggiamenti di cui al DDT n. 6388R del 10/07/2019
Delivery note No. and Date
Sono stati pdeOtti il: 05/04/2019

Date of manufacture:
Identificati mediante il n. di lotto:
Batch. No.:

Si dichiara altresi' che I'insieme sopra descritto soddisfa i Requisiti Essenziali di Sicurezza della Direttiva MED 2014/90/UE ad
esso applicabili.

This is in conformity with Declaration MED 2014/80/UE

La validita della presente dichiarazione cessa in caso di manomissioni o di operazioni di manutenzione non eseguite
correttamente e/o con pezzi di ricambio non criginali.

The validity of this declaration ceases in case of tampering or maintenance operations not carried out correctly and/or with non-
original spare parts.

BG35

10/07/2019

'Corsalone [AR), li: : EM RL
Place and Date: ' #ie ntante
‘_ EVIME ANTINCENDIO 5.rl
Factory: Yia del Molino, 40 - 52010 Corsalone (Arezzo) - Italy - Tel. #39.0525.511320 (_'u
woRn A Warek M1: Via Giuseppe di Vittorio, 11 - 20017 Mazzo di Rho {Milano) - Italy - Tel. +39.02.93500399 °
rureav viaimas | 7 is Warchouse PD: Via Polonia, 35 - 35127 Padova (Padova) - italy - Tel. +39.049.6453824
Crlicaoe . E-mail: info@ermnme-itafia.com - milanc@emme-italia.com - padova@emme-italia com

N° 259822 P.WAS CF. 11208251006 - R.E.A. FI-632545 - Capitale Sociale 30.000,00 Euro LV,



PRODUZIONE ESTINTORI D'INCENDIO OMOLOGAT! E CERTIFICATI l

. PRODUCTION OF APPROVED FIRE EXTINGUISHERS 40
www.emme-italia.com ﬁ
ALLEGATO ALLA DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' C E
Annex to Declaration Of Conformity
Il fabbricante:
The manifacturer:

EMME ANTINCENDIO S.r.l. - Sede legale: Via G.Matteotti 9 — 50121 FIRENZE.
Sede operativa: Via del Molino 40 — 52010 CORSALONE (AR) — Italy

Riferimento Refdoc.No. : DDT n. 6388R del pate: 10/07/2019

ESTINTORE PORTATILE D'INCENDIO L 9 A SCHIUMA Mod. 27094 CLASSE DI FUOCO
L 9 Foam Fire Poxtble Extingulisher Mod. 27094 Fire Rating 43A-233E-40F

Riassunto delle matricole-lotti relativi all'equipaggiamento: tistof batch and number related to equipment.

43A-233B-40F

1010-BG35 1067-BG35

- h & |
EMME ANTINCENDIO S.r.l.
] 5 Faclory: Via del Molino, 40 - 52010 Corsalone {Arezz0j - italy - Tel. +39.0575. 511320 |:5|
BUREA VERITAS Warehouse: Via Giuseppe di Vittorio, 11 - 20017 Mazzo di Rho (Mifano) - Italy - Tel. +39.02.93900399 ") c €
il Ceeilicmion E-mail: info@emme-italia.com - milano@emme-italia.com - web-site www.emme-italia.com FED L WED APPROVAL

PIVA/C.F. 11208251006 - R.E.A. FI-632546 - Capitale Seciale 30.000,00 Eyro 1V,



THIS CERTIFICATE REMAINS THE PROPERTY OF CSI SPA

Ceitificato numero / Cerlificate number MED/0497/737

CERTIFICATO CE DEL TIPO (MODULO B)
EC CERTIFICATE (MODULE B) OF TYPE EXAMINATION

Si cerfifica che CSI SPA, Organismo Nolificato n. 0497, ha effettuato le procedure di approvazione
per [ eqUIpogglomento identificato di seguito che & risultalo essere conforme at requisiti di
Protezione anlincendio della Direttiva 2014/90/UE e del Regolamento di Esecuzione {UE} 20177306
This is to cerlify that CS! SPA, Nolified Body n. 0497, did undertake the relevant type approval procedures for
the equipment identified below which was found fo be in compliance with the Fire protection requirements -
of Maririe Equipment Direclive {MED) 2014/90/EU and of the implemeniing Regulation (EU) 2017/306

Richiedente e A AT
Applicant EMME ANTINCENDIO SRL |
Via G. Matteotti, 9 - 50121 FIRENZE (Fl) - ITALY
Item MED S
MED item MED/3.2
Descrizione Estintori portatili
Descripiion Portable fire extinguishers
oo 27094
Norme di prova EN 3-7:2004+A1:'2007. EN 3-8:2006/AC:2007, EN 3-
Testing standards 9:2006/AC:2007, EN 3-10:2009
Norme diriferimento Reg. 11-2/10, Reg. X/3, IMO Res. MSC.98(73) (Code FSS) 4,
Reference standards Reg. II-2/4, Reg. 11-2/18, Reg. [1-2/19, Reg. 11-2/20, IMO Res.

A.951(23), IMO Res. MSC.36(63) (Code HSC del 1994) 7, IMO
Res. MSC.97(73) (Code HSC del 2000) 7, IMO Res.
MSC.98(73) (Code FSS) 4, IMO Clrc. MSC 1239, IMO Circ.
M3C 1275

L'Allegato A & parte integrante del presente Certiticalo. Questo cerlificato & valido se non annullaio
o revocato, purché le condizioni di cui all'Allegato A siano rispettale e I'equipaggiamento sia
mantenuto in‘servizio in modo soddistacente.

The Annex A forms parl of this Cerlificate. This Certificate remains valid unless cancelled or revoked, provided
the condilions in the Annex A dre complied with and the equipment remains salisfactory in service.’

Primg emissione [ First issue: 09/02/2018
Ultima emmiissione [ Last issue: i
Scadenza [ Expiting: 08/02/2023

Ing. P. Fumagalll
B.U. Prodotlo/Product

GQ002 REV.00

CSI 5.p.A. A S0CIO URKCO REA MI 1466310 Sede legale
SOGGENA AD ATVITA DI DREZIOHE € RILICFE./PL 1136016015 [lalia | 20030 Senago (M) | Cascina Traversagna 21
coomnareio ol MQ GroupSer.  Cop. Soc. € 1.040.000 direzione-csiBflegalmailil | info@csi-spa.com | www.csi-spo.com
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Certificato numero / Cerlificafte number

CERTIFICATO CE DEL TIPO (MODULO B) - Allegaio A
EC CERTIFICATE (MODULE B) OF TYPE EXAMINATION - Annex A

MED/0497/737

Richiedente/ Appicant:  EMME ANTINCENDIO SRL

Luogo di produzione/ Place of production:

Via del Molino, 40 - 52010 CORSALONE (AR) - ITALY

Cyiinder capacily

Prodotto Estintore a schiuma da 9 |
Product 9 I foam fire exlinguisher
“c“ﬁfﬁélgl?n‘iﬁ'eﬁ'c'},“d“’ acciaio / accioio DD11
Materlale della valvola

Vaive material Culnd0Pb2
Altezza cillndro )
Overall length 540 mm
Spessore parete

Wall thickness 1,26 mm
Dlametro esterno

External diameter 170 mm
Capacitd del cllindro 10.71

Estinguente
Extinguishing agent

schiuma/ foam EWABI15

Classe dl fuoco
Fire rating

43A 233B 40F

Trattamento superdiclale
Surface freatement

vernicialura a polvere eposiipaliesiere ROSSO RAL 3000

paint with epoxypolyester powder RED RAL 3000

Rapportl di prova/ Test reports:

n. 20170463/EM 21 del / dated 19/09/2017 emessi da / issued by CSI SPA.

Prita emissione:-/ First issue: 09/02/2018
Ultima emmissione { Last issue: i

Scadehza / Expiring: . 08/02/2023
),
et )
Ing. P. Fumagalli ) D& il
B.U. ProdottofProduct | "

GROOZREV.00
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Certificato numero / Cerlificate number MED/0497/737

CERTIFICATO CE DEL TIPO (MODULO B) - Allegaio A
EC CERTIFICATE (MODULE B) OF TYPE EXAMINATION - Annex A

Condizlon!l generall/ General conditions;

Il Marchio di Conformila put essere affisso all’equipaggiamente lipo approvato sopra descrilto e una
Dichiarazione di Conformita del Produltore pué essere rilasciata solo quando il module relalivo alla
fase di controllo della produzione (D, E o F) previsto dall'allegato B della Diretliva 2014/90/UE &
pienamente rispettato e controllato con un accordo sciitto di ispezione con un Organismo Notificato.
fhe Mark of Conformily- may only be affixed to the dbove lype approved equipmeni and a Manufaciurer's
Declaration of Conformity issued when the production-confrel phase module (D; E or ] of ANNEX B of the
Direclive 2014/90/EU is fully complied with and confrolled by a wiilten inspection agreement with a noliffed body.

Prima emissione [ First issve: 09/02/2018
Ultima emmissione: / Lost issue: /!
Scadenza [ Expiring: 08/02/2023

< 4
Ing. P, Fumagalll [SQ\QJ‘Q\}_,C‘G‘Q

B.U. Prodolte/Produci




THIS CERTIFICATE REMAINS THE PROPERTY OF CSI SPA

Cerlificato numero / Cerfificate number MED/0497/255

CERTIFICATO CE GARANZIA DI QUALITA’ DELLA

PRODUZIONE (MODULO D)
EC QUALITY SYSTEM (MODULE D)CERTIFICATE

Si certifica che CSI SPA, Organismo Nofificato n. 0497, ha effettuate le procedure di valutazione
della qudlita per l'equipaggiamento del Fabbricante identificato di seguito che & risultato essere
conforrme qi requisiti di Protezione antincendio della Diretfiva 2014/20/UE sul'equipaggiamento
marittimo (MED) e del Regolamento di Esecuzione (UE) 2018/773, e con il tipo descritto nei
Certificati CE del Tipo (Modulo B} elencati nell'dllegato di questo Certificato.

This is to cerfify that CSI SPA, Noiified Body n. 0497, did underiake the relevant qudlity assessment procedures
for the equipment of the Manufacturer identified below which was found fo be in compliarice with the Fire
profection requirements of Marine Equipment Directive (MED) 2014/90/EU and of the impfementing Regulation
(EU) 2018/773, and with the type“described in the EC Type Examination Cerlificate {Module B) listed in the
Annex fo this Cerfificate.

I/ The

Fabbricante/ Manufacturer: EMME ANTINCENDIO SRL

Sede legale/ Registered office:  Via G.Matieotti, 9 - 50121 FIRENZE (Fi) - ITALY
Stabilimento/ Factory: Via del Molino, 40 - 52010 CORSALONE (AR).- ITALY

mantiiene e applica un sistema qualitd in conformitél ai requisifi deli’ Allegato B, Modulo D, Direttiva

sull'Equipaggiamento Marittimo.
mainfains and applles a quality system in accordance with the requirements of the Maritime Equipment

Directive Annex B, Module D.
Scopo/ Scope:

ltem MED/ MED jtem: MED/3.2 Estintori portatili a schiuma
Foam portable fire extinguishers

Prima emissione / First issue: 10/01/2011
Ultima emissione / Last issue: 09/01/201%
Scadenza / Expiring: 09/01/2022

B.U. ProdottofProduct

Ing. P. Fumagalli ?%R‘-"/‘S\&v\ﬂl

GQUC02 REV.00

CSl S.p.AL A SOCIO UNICO REA Ml 1464310 Sede legale
SOGGETA AD ATIVITA O DIREZICNE £ RIJC.F./PI 11380160151  lialio | 20030 Senago (M) | Cascina Traverscgna A
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\CSI

Cerlificalo numero / Cerfificate number

CERTIFICATO CE GARANIZIA DI QUALITA’

DELLA PRODUZIONE (MODULO D)
EC QUALITY SYSTEM (MODULE D) CERTIFICATE

MED/0497 /255

Dati Modulo B/ Module B data
n. certificato/ Certificate n. | type/ fipo | data/ date ON/ NB
MED/0497 /254 27093 - | 10/01/2011 | CSI SPA (NB 0497)
MED/0497 /267 27064 10/01/2011 | CSISPA [NB 0497)
MED/0497/384 27020 19/02/2013 | CSI SPA {NB 04%97)
MED/0497/385 27031-3 | 19/02/2013 | CSISPA {NB 0497} |
MED/0497/384 270463 19/02/2013 | CSISPA (NB04%97)
MED/0497/4658 27064 14/12/2016 | CSISPA (NB 0497)
MED/O497 /659 33063-1 | 14/12/2016 | CSISPA [NB 0497)
MED/0497/660 33094-1 | 14/12/2016 | CSISPA [NB 0497)
MED/0497/737 27094 09/02/2018 | CSI SPA [NB 0497)
MED/0497/810 27021 10/05/2018 | CS| SPA [NB 0497)
MED/04%7/811, 27031-1 | 10/05/2018 | CSI SPA {NB 0497)

Questo certificato autorizza il Fabbricante o il suo mandatario stabilito nella Comunitd in unione con i
CERTIFICATO CE DEL TIPO {(MODULO B} dell'equipaggiamenio elencato nell’ Allegafo A di apporre il
"marchio di conformitd” (wheelmark), come da esempio:

This certificate autharises the manufacturer or his authorised representative established within the Community in
conjunction with the EC TYPE EXAMINATION [MODULE B) CERTIFICATE of the equipment listed in the Annex A to
affix the "Mark of Conformity” (wheelmark], as below:

0497/yy

0497 number of the Noftified Body
vy last two digits of the year in which the mark is affixed

Questo certificato perde Ia sua validita se il produttore fa qualsiasi cambiamento o modifica al
sistema di qualité approvato, che non siano stati nofificati, € concordati con 'Organismo Notificato
indicato su questo certificato e/o dopo la scadenza, il ritiro o la revoca del Certificato CE del Tipo
{Modulo B).
This certificate loses ifs validity if the manufacturer makes any changes or modifications to the approved quality
system, which have not been nofified to, and agreed with the nofified body named on this certificate and/or
after lapse of time, withdraowal or revocation of the EC Type Examination {Module B} Certificate.

Prima emissione / First issue: 10/01/2011
Ultima emissione / Last issue: 09/01/2019
Scadenza / Expiring: 09/01/2022

Ing. P. Fumagalli
B.\. Prodotto/Product

G002 REV.0O



EMME ANTINCENDIO S.r.l.

www.emme-italia.com

ESTINTORE 9 L. Schiuma.

s AGENTE ESTINGUENTE

. Schiumogeno a base d’acqua
] .

» PROPELLENTE
Aria deumidificata o N3,

* VALVOLA
M. 30x%1.5, corpo in ottone, leve
coh verniciatura rossa Ral 3000.

* UTILIZZO
Fuochi di classe A B F

[materiali solidi, liquidi infiammabili,
olii da cucina).
* SUPPORTO

A muro con perno per valvola;
in metallo, in dotazione standard..

Nota: Le immagini sono a scopo ilfustrative, i prodotio acquistato potrebbe differire dofla foto

Estintore a schiuma da 9 L., temperatura di utilizzo da 0°C a +60°C, castruito in accordo alla norma UNI EN 3-7:2008,
approvato da European Marine Directive MED 2014/90/UE, S.0.L.A.S. (Safety of life at sea) 74 (2000), certificato
secondo la direttiva per attrezzature a pressione PED 2014/68/UE.

Tutti gli estintori sono certificati volontariamente con un controllo Qualita di Prodotto garantita da Bureau Veritas Italia.
Utilizzabtle In presenza di apparecchiature elettriche sotto tensione fino a 35°000 V, alla distanza di 1 mt.

VERSIONI DISPONIBILI

N.| CODICE DESCRIZIONE
1 27094 Estintore 9 L. schiuma approvato MED 2014/90/UE

Nelta versione MED non & compreso il supporto a muro con perno
(vedi lista ricambi a pagina seguente)

CLASSI DI
FUDCO :




ESTINTORE 9 L. Schiuma |
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SPECIFICHE TECNICHE IMBALLO

CLASSE DI FUGCO. ‘ 43 A 233B 40F STANDARD : massimo 40 pEZZi per pallet
- - (40 pz. per scatola, max 1 scatola per pallet)
ESTINGUENTE Schiumogeno EWAB1S | iy ansioni pallet 100x120x80(h) cm
{2 % SC 6 + 15 % Inilam AX + 83 % Acqua)
PROPELLENTE Aria deumidificata o N2 ,15 Bar a 20°C
TEMPERATURA DI ESERCIZIO 0°C / +60°C
CARICA NOMINALE SL
PESO TOTALE ~14 Kg
DIMENSIONI Altezza 635 mm -
Diametrc 170 mm ’000,,, .\@Gﬂ‘
TEMPO DI SCARICA 62 sec. m
COPPIA DI SERRAGGIO VALVOLA Minimo 45 Nm, Massimo 68 Nm i ﬁﬁ
IMBALLO SINGOLO
PRESSIONE DI-COLLAUDO SERBATOIO i
R NE DI-COLLA! ERBATOI PT 27bar | 1\ plcHIESTA: W
VOLUME SERBATOIO 10,7L. | - massimo 40 pezzi
)
VALVOLA DI SICUREZZA Intervento tra 20 e 26 bar | U P3let 100x120 s
3
MATERIALE SERBATOIO Lega di acciaio
TRATTAMENTO ESTERNO/INTERNO Sabbiatura e verniciatura a polvere Nota: mi . . ; 18
o lota: misure e quantitd degli imbalii
epossipoliestere Rosso Ral 3000/ sono indicative e possono ,\é@@
Plastificato subire variazioni °m.-,, 3 0

MANUTENZIONE E INSTALLAZIONE

Per installazioni out door o navali si raccomanda di proteggere l'estintore con cover o cassette. Manutenzionare I'estintore in accordo alla

norma vigente nel paese di utilizzo.

LISTA RICAMBI
NUMERQ DESCRIZIONE CODICE
1 Valvola M. 30x1.5 0212F
2 Involucro 0111-1
3 i Pescante PVC 0155-1
4 Etichetta 22094 0077-1
/@ Etichetta 27094 0068-1
5 Manichetta completa di ugello erogatore 0293
/@ 6 Spina di sicurezza 0282-1
Valvola di sicurezza 0261
Sigillo per spina di sicurezza 0285
Schiumogeno EWAB1S5
w _ ) 2055-1
- “-——-_\@ (Ricarica da 2 L. pronta all’uso}
N -
i ortown | Smote el | e
g w’\»fé)
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